Вимоги до проведення досліджень та представлення

 результатів наукової роботи у наукових публікаціях
(статтях, доповідях на науковий конференціях)
Наукова робота - це самостійно виконане наукове дослідження тієї чи іншої проблеми, яке відповідає науковим принципам, має певну структуру, містить результат власного дослідження і власні висновки. 
Подані до друку статті, тези виступів на конференціях, методичні рекомендації, аналітичні записки тощо будуть направлені на обов’язкове рецензування. Якість поданих матеріалів може бути визначена за такими критеріями: 

· актуальність обраної теми; 

· науковість, повнота розкриття теми , аргументованість висновків; 

· елемент творчості; 

· стиль, грамотність. 

Важливим кроком є вибір теми дослідження. Правильно обрати тему роботи - це наполовину забезпечити її успішне виконання. При цьому потрібно обов'язково враховувати власні сили й здібності. У самому формулюванні теми міститься мета дослідження, яка в процесі дослідження може розвиватися й збагачуватися, але її суть залишається тою самою, доки проблема не буде розв'язана. Тема повинна бути актуальною та відзначатися новизною. Формулювання теми передбачає і з'ясування шляхів, методів її вирішення. Від правильності формулювання теми і завдань дослідження залежить і кінцевий результат.

Назва теми повинна бути простою, по можливості короткою і оригінальною (не більше 8-10 слів), іноді для більшої конкретизації до назви можна додати невеликий підзаголовок (2-5 слів). У назвах необхідно уникати ускладненої  розмитої термінології, особливо так званого псевдонаукового характеру, як, наприклад, "Дослідження питання...", "Деякі питання...", "Дослідження деяких шляхів...". 

Перш ніж працювати над обраною темою, дослідник повинен мати уявлення про методи наукового дослідження - тобто шлях дослідження, спосіб досягнення рішень конкретних завдань. При дослідженні фактів, явищ можуть бути використані, наприклад, такі методи: індукція, дедукція, аналіз, синтез, описовий, порівняльно-історичний, експериментування, зіставний, структурний. Методи соціологічного дослідження: анкетування, інтерв'ювання, спостереження  тощо. 

Перед тим, як робити науковий виклад теми, виконавець повинен мати розгорнутий план свого дослідження, чітко уявляти всю його структуру, зібраний фактичний матеріал, Чітке уявлення мети та провідної ідеї дослідження гарантує правильне викладення кожної думки. 

Робота може містити додатки (таблиці, діаграми, графіки, схеми та ін.), що підвищує науковий рівень дослідження, робить висновки переконливішими і аргументованими. 

Наукова робота повинна засвідчити теоретичні знання дослідника; навички самостійно опрацьовувати наукові джерела (статті, монографії, матеріали творчих дискусій тощо) і на їх підставі приходити до самостійних висновків та узагальнень оригінального наукового характеру. Мова науково-дослідницької роботи повинна бути точною, чіткою, зрозумілою й позбавленою подвійного тлумачення.

Відповідно до постанови президії ВАК України від 15.01.2003 р. №7-05/1 „Про підвищення вимог до фахових видань, внесених до переліку ВАК України" наукові статті, що подаються до друку, повинні містити такі необхідні елементи: 
Постановка проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими чи практичними завданнями.

Аналіз останніх досліджень і публікацій, де вказуються існуючі теоретичні і практичні розв'язання даної проблеми іншими науковцями, на які посилається автор, а також обов’язково виділяються невирішені раніше частини загальної проблеми, яким присвячена стаття.

Постановка  мети і завдань (формулювання цілей статті).

Виклад основного матеріалу дослідження з обґрунтуванням отриманих наукових результатів.

Висновки з даного дослідження і перспективи подальших розробок у даному напрямку.

Література (не менше 8-ми джерел) розміщується після статті у порядку згадування або у алфавітному порядку і оформляється згідно зі встановленими вимогами Наказу ВАК № 63 від 26.01.2008 р.; посилання на літературу в тексті слід давати в квадратних дужках, наприклад [1].
В кінці статті, як правило, подається коротка анотація українською та іноземними мовами ( 2-3 речення), де вказується короткий зміст  статті та ключові слова, які використовуються для вираження деякого аспекту змісту документа, які мають  істотне смислове навантаження. Вони  може служити ключем під час пошуку інформації в пошукових системах Інтернету чи на паперових носіях інформації. Приклад оформлення статті дивіться у додатку 1.

Вимоги до тез доповіді (виступу) 

Тези доповіді (виступу) як правило, подаються в друкованому та/ або в електронному вигляді, набраному в текстовому редакторі Word шрифтом Times New Roman, кегль 14 без розстановки переносів, об’ємом від однієї до 3-4 повних сторінок формату А4, викладені у такому порядку: 

1) прізвище, ім’я (або ініціали), науковий ступінь, вчене звання для кожного автора; 

2) назва установи, підприємства;

3) назва доповіді (виступу); 

4) тези доповіді (виступу). 

Тези повинні містити наступні елементи: постановка проблеми (задачі), її зв'язок з важливими завданнями, аналіз останніх досліджень і публікацій з проблеми, виділення невирішених її частин, формування цілей, викладення основного матеріалу дослідження, список літератури (у відповідності вимогам, вказаним в постанові ВАК України від 15.01.2003 № 7-05/1).
Доповідь бажано супроводжувати демонстраційними матеріалами - презентацією,  яка складається з  8-10 слайдів і демонструється з використанням ПЕОМ, проекційної та звукової апаратури. Презентації мають бути виконані у форматі Microsoft PowerPoint, Acrobat Reader та інших стандартних форматах Windows, для демонстрації яких відсутня потреба встановлення додаткового програмного забезпечення.

Додаток 1
Зразок оформлення статті 
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