Інавгураційний виступ ректора Тернопільського інституту соціальних та інформаційних технологій проф. Ярослава Бакушевича.

Шановні викладачі, гості, батьки та студенти !
Шановні пані та панове!

           Розпочинаючи новий  2016-2017 навчальний рік, 15 навчальний рік в історії нашого інституту, хочу сердечно привітати всі прибулих на ці урочистості. Ми розпочинаємо цей навчальний рік в час великих випробувань, які випали на долю України і українського народу.
Переступивши поріг третього тисячоліття, ми починаємо усвідомлювати, що один із найцінніших скарбів, який беремо із собою, – це молоде покоління України, усе своє свідоме життя уже прожило в суспільстві, в якому поступово згасає тоталітарна ідеологія і яке, вдихнувши на повні груди повітря свободи, прагне встановити свою власну дорогу в майбутнє. Не маю жодного сумніву, що вирішальну роль у закладанні фундаменту нового суспільства відіграє рівень, глибина і багатство освіти, поєднаної з духовністю. 
Святкуючи ХV інавгурацію в Тернопільському інституті соціальних та інформаційних технологій  з великим задоволенням вітаю прибулих на інавгурацію гостей, наших добрих колег, з якими давно плідно співпрацюємо, та представників влади Тернопільської області та м.Тернополя.
        До дня інавгурації ТІСІТ отримав багато привітань від наших закордонних друзів, ректорів та професорів польських університетів, а саме : 
Краківського економічного університету від ректора, професора Анджея Хохула та сенату цього університету; Краківської академії ім. Фрича Моджевськего; Вищих шкіл м. Жешув, Ярослав, Санок,  Кєльце, Домброва-Гурніча, Познань.
Нас привітали почесні доктори нашого інституту і одночасно наші іноземні професори: Річард Боровєцький, Анджей Шромнік, Збігнєв Макєла, Кшиштоф Кашуба.
         
        Ми часто звертаємо увагу на те, що ідеєю нашого інституту є виховання української еліти, лідерів соціальних та економічних відносин і передусім розраховуємо на виховання української еліти – майбутніх реформаторів України.
          Дякую приймальної комісії  за злагоджену та ефективну роботу - відповідальному секретарю приймальної комісії доценту Гриб Оксані Іванівні та заступнику – ст. викладачу Слободяну Ігорю Володимировичу. 
          Наш інститут є єдиним вищим навчальним закладом України, який окрім фундаментального вивчення польської мови, передбачає вивчення польської історії, культури, права та економіки. Це дає можливість продуктивно продовжувати навчатись нашим студентам на магістерських програмах у Польщі, а також отримати достойну роботу у спільних українсько-польських організаціях та підприємствах. За рекомендацією інституту наші студенти продовжують навчання у провідних вищих навчальних закладах Польщі, таких як Ягелонський університет, Краківський економічний університет, Державна технічно-економічна вища  школа в Ярославі, Варшавський університет, Вища школа права і адміністрації в м.Жешові і Перемишлі, Краківська Академія, та багато інших. У нас діє програма одночасного навчання у двох вищих навчальних закладах в Україні та Польщі на денному та заочному відділенні - «Програма подвійний диплом». Кілька наших випускників продовжують навчання в університетах США. 
     ТІСІТ є членом Європейської асоціації міжнародної освіти, Асоціації приватних вищих навчальних закладів, Української асоціації маркетингу, Міжнародної кадрової академії, Асоціації університетів України і є її регіональним представником у Тернопільській області.
       В даний час навчальний процес забезпечує біля 30 науково-педагогічних працівників, з них з науковими ступенями та вченими званнями – 26 осіб (в т.ч. 5 доктори наук,  професори, 21 - кандидатів наук, доцентів). 4 професори інституту є академіками  галузевих академій наук України.
       Один викладач інституту захистив у минулому  навчальному році кандидатську дисертацію, а загалом за 14 років діяльності інституту 24 викладачі захистили кандидатські дисертації. Готуються до захисту нові докторські та кандидатські дисертації. У цьому році Міністерством освіти і науки України затверджено присвоєння вчених звань викладачам інституту:  2 звання доцентів.
       Для читання лекцій в ТІСІТ залучаються відомі вчені з Польщі, США, Канади. Працівники інституту приймають участь у міжнародних проектах, які виконуються в інституті в рамка Європейських рамкових програм, в наукових конференціях, семінарах і тренінгах. 
У 2015-2016 році підписано Угоди про співпрацю між ТІСІТ та Старопольською вищою школою у Кєльцах, яке має філії у багатьох країнах, в тому числі в Ірландії, Вищою школою бізнесу в Домброві Гурнічій – вищій школі, яка стоїть дуже високо в рейтингу польських університетів.
Згідно підписаних Угод студенти ТІСІТ можуть отримати подвійний диплом магістра Тернопільського інституту соціальних та інформаційних технологій та магістра польських університетів. Ми почали роботу над створенням філії польського університету на базі ТІСІТ.
Студенти ТІСІТ отримують знижки в оплаті за навчання у Польщі, згідно підписаної Угоди, а студенти денної форми забезпечуються комфортабельним гуртожитком. 
Навчання здійснюється в найсучасніших аудиторіях. Також є можливість здобувати знання за допомогою платформи e-learning, доступної не тільки на комп'ютерах, але й на мобільних пристроях: смартфонах і планшетах. Завдяки цій інноваційній технології можна обирати час, місце та індивідуальний темп навчання. Саме тому це є модель освіти вільної від обмежень часу і простору. Використовуючи цю технологію, можна вдвічі скоротити кількість годин, проведених в університеті в рамках традиційного навчання.
Для студентів, що мають польське походження надається соціальна стипендія.
Також обговорювалась участь ТІСІТ у підготовці та реалізації спільних проектів за програмами Еразмус + і Горизонт 2020.
З цього року ми почали програму безкоштовного навчання в ТІСІТ для обдарованих абітурієнтів і студентів. Починаючи з цього року 25 % студентів нового набору мають право навчатись безкоштовно в 1 семестрі і наступних при умові добрих показників у навчанні. Це програма набору в ТІСІТ кращих студентів.

Дорогі студенти!

         Звертаючись до Вас, хочу привітати з Новим академічним роком. Хочу тепло привітати тих, які перший раз, як студенти перебувають в стінах нашого інституту і розпочинають дорогу до отримання професійних знань, починають будувати саме тут своє майбутнє. Надіюсь, що Ви будете привносити славу нашому інституту, шанувати наші традиції, символіку та людські цінності.              
Хочу Вам побажати, щоб роки навчання в інституті були дійсно вдалими і щасливими.
Новий 2016-2017 навчальний рік, 15  навчальний рік діяльності Тернопільського інституту соціальних та інформаційних технологій оголошую відкритим.
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